
小学校２年 算数       （   月  日） 

【⑩－２ ひき算】 

 

 

□１  ひき算のひっ算をします。        にあてはまる数をかきましょう。 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□２  つぎの ひき算の ひっ算を しましょう。 

  ①            ②            ③ 

 

 

 

 

 

 

   ④            ⑤            ⑥ 

 

 

 

 

 

 

□３  １組
くみ

と２組で 牛
ぎゅう

にゅうパックをあつめました。どちらが 何まい 
おお

多いですか。 

 

       あつめた 数 
 

              しき 

 
 
 

                     答え 

 

２ ２ 

レビュー問題 

なまえ 
 

 

 １ ３ ５ 

－  ８ ９ 
    

 

 １ ３ ５ 

－  ８ ９ 
   ６ 

 

 １ ３ ５ 

－  ８ ９ 
  ４ ６ 

 くらいをたてに 

そろえてかく。 

一のくらいは ひけない。 
十のくらいから 

     くり下げて 

１５－９＝ 

十のくらいは ひけない。 

百のくらいから 

     くり下げて 

１２－８＝ 

 

 １ ３ ６ 

－  ８ ２ 
    

 

 １ ０ ８ 

－  ９ １ 
    

 

 １ ６ ２ 

－  ８ ３ 
    

 

 １ ７ ６ 

－  ７ ９ 
    

 

 １ ０ ２ 

－  ６ ７ 
    

 

 １ ０ ０ 

－  ９ １ 
    

 

１組 ９２まい 

２組 １０４まい 
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□２  つぎの ひき算の ひっ算を しましょう。 

  ①            ②            ③ 

 

 

 

 

 

 

   ④            ⑤            ⑥ 

 

 

 
 

 

 

□３  １組
くみ

と２組で 牛
ぎゅう

にゅうパックをあつめました。どちらが 何まい 
おお

多いですか。 

 

       あつめた 数 
 

              しき 

 
 
 

                     答え 
 

２ ２ 

レビュー問題 

なまえ 解  答 

 

 １ ３ ５ 

－  ８ ９ 
    

 

 １ ３ ５ 

－  ８ ９ 
   ６ 

 

 １ ３ ５ 

－  ８ ９ 
  ４ ６ 

 くらいをたてに 

そろえてかく。 

一のくらいは ひけない。 
十のくらいから 

     くり下げて 

１５－９＝ 

十のくらいは ひけない。 

百のくらいから 

     くり下げて 

１２－８＝ 

 

 １ ３ ６ 

－  ８ ２ 
  ５ ４ 

 

 １ ０ ８ 

－  ９ １ 
  １ ７ 

 

 １ ６ ２ 

－  ８ ３ 
  ７ ９ 

 

 １ ７ ６ 

－  ７ ９ 
  ９ ７ 

 

 １ ０ ２ 

－  ６ ７ 
  ３ ５ 

 

 １ ０ ０ 

－  ９ １ 
   ９ 

 

１組 ９２まい 

２組 １０４まい 

 

１０４－９２＝１２ 

２組が１２まい多い 

 

１ １ 
４ ６ 


